

富士康太原园区工会

开展《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》学习会



本报讯(记者李丽 通讯员王程)10月12日下午,富士康太原园区工会在工会会议室成功举办了一场《习近平关于工人阶级和

工会工作论述摘编》学习会。此次学习会吸引了富士康太原园区工会20余名员工的积极参与,他们不仅热烈讨论习近平总书记的重要思想,还深入阅读相关书籍,以更好地理解 and 传达习近平总书记的理念。

在会议开始时,园区工会部长王芬芳强调了习近平总书记关于工人阶级和工会工作的指示对工会组织的重要性。她强调,工人阶级是中国特色社会主义事业的坚实支持,工会工作则是保障工人权益、促进劳动关系和谐的重要保障。而园区工会作为基层工会组织,是联系企业与员工之家的桥梁纽带,希望会员员工通过此次学习能有很好的提升,深刻认识到《论述摘编》出版发行的重大意义。

为更深入地学习习近平总书记的思想,

与会者在学习会之前积极进行了书籍阅读。提前的学习为学习会提供了丰富的理论支持和案例分析,使与会员工更深入地了解和掌握了相关知识。

学习会期间,与会者积极参与了讨论,分享了他们对习近平总书记思想的理解,并结合书籍中的内容和实际工作进行深入探讨。这一过程不仅增强了他们对工会工作的认识,还为工会工作提供了更具深度的理论支持。

此次学习会的成功举行标志着富士康太原园区工会在深化习近平总书记思想学习中取得了新的突破,准确把握了《论述摘编》的丰富内涵,为工会工作的发展提供了重要动力及扎实的理论基础。

晋控煤业集团
铁路运营矿山铁路分公司
为铁路防寒过冬做好准备

进入秋季以来,铁路运营矿山铁路分公司针对公司所辖铁路专用线路出现的设备磨损、老化等安全隐患问题,着力抓好季节性安全工作,进一步梳理和掌握线路设备性能状况,全面展开秋检秋整工作,全力排查整治质量安全隐患问题,为提前做好线路防寒过冬做准备。

该公司在安全隐患排查中,根据“线路设备巡检全覆盖、无疏漏”“巡检与岗位责任相对应”原则,紧盯重点设备、关键环节和线路施工等方面,对现场发现安全隐患问题及时登记并下发整改通知单,指定专职人员负责集中开展专项整治,同时要求分析导致隐患问题的不安全因素,细化安全防护措施,制定应急处置方案,及时消除安全隐患,保障设备安全稳定。

此外,各基层单位在分管领导的带领下采取领工区、工区全覆盖综合巡检模式,组成安全检查小组,对重点线路安全隐患进行细致盘点,认真记录检查细节,总结隐患问题,按“三定五落实”进行限期整改。与此同时,还加大了对秋汛防控关键地段的紧盯值守,增加了巡查次数,严防因恶劣天气原因导致铁路交通事故的发生,保持专用线行车安全平稳运行。

(组稿 李恒灵 通讯员 侯进)

在山西农业大学报到期间,随处可见正在视频通话、刷短视频的学生和家长们,校园里无处不在的移动5G网络,正在持续提供网络服务。这背后,离不开山西移动晋中分公司网络技术保障人员的用“心”服务。

星夜的灯火,是移动人的守护。“小王,咱们一会儿再把农大最后这四栋宿舍楼测试一遍,要保证各个宿舍网络通畅”。凌晨5点多,晋中移动网络技术主管周文龙正在带领保障人员,对校园内网络运行情况进行开学前最后一次现场测试。为满足学校爆发式增长的网络需求,实现“零中断、零故障、感知佳、体验优”的目标,他们已经连续工作了12天,以学生聚集区为点、以道路为线、以校园为面,对全校260多栋楼宇进行全面测试,提前扩容了177处基站,优化提升57处,部署了4/5G应急车,确保网络保障“不打烊”,全面护航高校迎新,为师生们提供满意的移动5G网络。

学生的笑容,是移动人的心愿。“我已经在学校报到啦!这就是我的新校园,这里是图书馆,这里是宿舍,环境很漂亮,老师和学生都很热情!”来自河南省新乡市的新生张同学,一边在校园里行走,一边和家人视频通话,展示新的校园。他一路走到宿舍,视频通话始终保持清晰流畅,笑容始终洋溢在张同学的脸上。

在迎新广场通往宿舍的道路上,开展“学长学姐带你逛校园”直播活动。学长学姐们在直播平台上介绍入学注意事项,带着新生们和家长们“云”游校园,依次打卡了图书馆、

晋中移动分公司
坚持为民服务 保障校园5G网络畅通



教学楼、食堂、宿舍、特色小吃街等学生们关心的场所,帮助新生尽快融入校园生活。边走边播,画面和声音却丝毫不感受到延迟和卡顿。

据了解,晋中移动已经在山西农业大学累计建设了超过550个基站,实现了校园内

移动5G全覆盖,为全校2.6万名师生提供移动通信服务。晋中移动网络技术人员坚持“移动为民服务”,在学校各个角落留下了忙碌的身影,用责任和坚持守护网络生命线,用放心、满意的网络迎接新生到来。

(组稿 李娟娟)

北京市炜衡(太原)
律所事务所主任韩丹英
受聘担任省级涉案企业合规
第三方监督评估机制专业人员

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员田昊睿)根据《关于建立山西省涉案企业合规第三方监督评估机制的实施意见(试行)》《山西省涉案企业合规第三方监督评估机制专业人员选任管理实施办法(试行)》及相关规定,经向社会发布公告人员申请、公示等选任工作程序,山西省涉案企业合规第三方监督评估机制管理委员会决定聘请共149名同志为第一批山西省级涉案企业合规第三方监督评估机制专业人员。其中,北京市炜衡(太原)律所主任韩丹英受聘担任山西省级涉案企业合规第三方监督评估机制专业人员,聘期三年(自2023年9月至2025年9月)。这是对韩丹英主任职业素养、专业知识和业务能力的认可,也是对北京市炜衡(太原)律所事务所的肯定。

炜衡太原所汇聚了中国法律学术领域和律师行业中的各类精英人才,律师成员均毕业于中国著名法学院校,具有法学硕士和博士学位,其中部分律师具有在美国、加拿大、澳门等地的学习、工作经历。律师成员精通法学理论和司法实践,并对各专门法律领域具有深入的研究,积累了丰富的法律实务经验。这些具备专业特长的律师为向客户提供针对性强、质量高、高效率的法律服务奠定了良好的基础。

炜衡太原所以专业的知识、高效的工作、优质的服务,受到广大客户的信赖和支持,成立了15个专业部门,涉及刑事辩护、企业法律顾问、房屋建设工程、公司法、金融证券、疑难复杂案件、保险法、民商事、行政法、财务与税法、合规业务、财富传承、劳动争议、婚姻家庭、知识产权专业部室。领域广泛,精细化分工,专业化运行,团队化协作。我们不定期开展学习分享、案例讨论会,强化交流,及时更新大家的法律专业知识储备,不断提高理论素养和职业技能,炜衡体系内每个月都会组织专业论坛,助力律师全面成长。

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司

狠抓工作重落实 全力确保全年目标任务完成

进入四季度以来,晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司把保障安全、稳产高效、严控成本作为奋战四季度工作目标的落脚点,以“慢不得”的紧迫感,“坐不住”的责任感,盯住目标不放松,强化责任不懈怠,狠抓工作重落实,全力确保全年目标任务顺利完成。

坚持安全第一思想不动摇。该公司把安全生产作为重中之重,进一步完善双重预防体系建设行动方案,以安全风险辨识评估和分级管控为基础,持续开展好重大事故隐患专项排查整治2023行动,根据矿井生产环节、生产工艺和装备水平,建立健全了风险管控清单、危险源清单及隐患排查信息,制作并悬挂了岗位安全风险告知卡和应急值卡,定期组织对重大安全风险管控措施落实情况,发现问题及时进行整改。同时,针对现场生产条件变化,严格各级

安全管理人员值班、跟班和安全专盯等制度落实,突出抓好关键环节,重点工程、薄弱环节动态监管的到位,保持严抓严管强劲态势,实现安全生产超前预防预控。

以稳产高效为主攻方向。面对四季度井下条件复杂,生产接替紧张实际,该公司及时统一思想,树立“一盘棋”思想,坚持优化设计,努力做到生产系统和生产工艺双优化,加大巷修设备投入,提高巷修工效,采用新型煤矿用巷道修复机,加快巷修速度,提高巷修工效,为14507辅运顺槽和14507胶带顺槽掘进及下一步14206工作面投产提供有力保障。同时,推动煤巷机械化,提高煤巷单进水平,提高辅助运输机械化程度,减少人工运料,保障员工出勤率,提高煤巷单进水平。此外,加强协调管理,精心组织抓好工作面机电设备运输、通风等各个环节的管理,保证

煤炭生产的连续性和稳定性。

以成本管控为效益源。该公司在经营管理中不断调整思路,创新方法,坚持向科学管理要效益、向市场化要效益、向回收复用要效益,从紧、从严、从俭推进降本增效,千方百计确保成本管控处在可控再控状态。为进一步提高增收创效途径,该公司划清职能界定,明确回收范围,扩大物资回收的比例和范围,做到能回收的物资必须回收,千方百计提高回收率,降低丢失率。同时,每天晨会通报材料消耗情况,严格计划审批、严格成本超支,持续加大检查考核结果的运用,严格落实节支奖励,超额重罚的管理考核兑现原则,让基层单位不敢超、不能超。并积极引导广大员工树立算精细账、过紧日子的思想,进一步营造深挖内潜、节支降耗的良好氛围,确保实现四季度控成本目标,为明年开好局、起好步打下坚实基础。

(刘明珍)